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В-І
1. М.д.
• Записати «сусіди» числа 13;
• Записати число в якому 7 десятків 4 одиниці;
• Записати попереднє число числа 23. 

2. Задача.
Біля школи учні посадили 10 кущі шипшини, жасмину — на 6 кущів менше. Скільки кущів жасмину посадили учні?

3. Обчислити приклади.
10+23-3=
57-26=
58-8=

4. Добери пропущені числа.

18 см = _дм_см
45 см =_дм _см
67см  =_дм_см

5. Накресли відрізок ОК 9 см, а АВ на 2 см коротший. 
 ___________________________________________________________
В-ІІ
1 М.д.
• Записати «сусіди» числа 16;
• Записати число в якому 8 десятків 1 одиниці;
• Записати наступне число числа 34. 

2. Задача.
Бригада робітників заготовила 10 машин березових дров, соснових — на 6 машин більше. Скільки машин соснових дров заготовили робітники?
 
3. Обчислити приклади.
11+25-5=
47-16=
62-12=

4. Добери пропущені числа.
13 см = _дм_см
34 см =_дм _см
26 см =_ дм _см
 
5. Накресли відрізок ОМ 6 см, а відрізок СМ на 3 більший.

Контрольна робота 2

В-І
Знайти значення виразу a-7, якщо a=17,а=11

Обчислити
17-(9+ 4)=                              
7+(10-4) = 
44+12=                                  
   3.Розв’язати задачу
У їдальню привезли 30 кг фруктів. З них 6 кг віддали на обід, 8 кг віддали на вечерю. Скільки кілограмів фруктів залишилося у їдальні ?

4.Порівняти іменовані числа (                         )
10 дм      1м
70 см      8 дм
35 см     3дм5см

5. Побудувати прямокутник АВСД довжина 6 см і ширина 4 см. Знайти периметр.


В-ІІ
Знайти значення виразу a-6, якщо a=19, а=17

Обчислити
17-(8+4)=                              
16+(9-5)=                              
35+14=
3.Розв’язати задачу
У саду росло 90 дерев. З них 30 дерев груші, 40 дерев яблуні всі решта дерева вишні. Скільки вишень було у саду?
4.Порівняти іменовані числа  (                   )
3м        30дм
6см       6 м
7дм      60 см
5. Побудувати прямокутник АВСД довжина 7 см і  ширина 4 см. Знайти периметр.

Контрольна робота 3

І варіант
1. Записати вирази та обчислити їх.
• Суму чисел 57 і 20 зменшити на 35.
• Різницю чисел 47 і 19 збільшити на 6.

2. Задача.
Біля школи учні посадили 24 кущі шипшини, жасмину — на 8 кущів менше, а бузку — на 15 кущів більше, ніж жасмину. Скільки кущів бузку посадили учні?
3. Обчислити приклади.
45+23=
57-26=
53-8=

4. Добери пропущені числа.

18 см = _дм_см
1 дм 4 см = _см
1 дм 6 см =_см

5. Побудуй прямокутник зі сторонами 3 см і 4 см. Поділи  його однією лінією на два трикутники.
 
ІІ варіант
1 Записати вирази та обчислити їх.
• Суму чисел 35 і 40 зменшити на 12.
• Різницю чисел 64 і 16 збільшити на 9.

2. Задача.
Бригада робітників заготовила 47 машин березових дров, соснових — на 9 машин більше, осикових — на 18 машин більше, ніж соснових. Скільки машин осикових дров заготовили робітники?
3. Обчислити приклади.
63+25=
47-16=
60-8=

4. Добери пропущені числа.
13 см = _дм_см
1 дм 9 см = _см
26 см =_ дм _см
 
5. Побудуй прямокутник зі сторонами 2 см і 6 см. Поділи  його однією лінією на два чотирикутники.


Контрольна робота 4

І варіант
1. Скласти вирази та обчисли їх
-добуток чисел 2 і 8
-частку чисел 16 і 2
2. Задача.
Тато зібрав 2 кошики яблук по 8 кг кожний і кошик 5 кг груш. Скільки всього кілограмів фруктів зібрав тато?
3. Обчислити приклади.
2*7+13=
2*9 2=
(18-16) * 2=

4. Порівняти іменовані числа(> ,<, =)

18 см         2дм 6см
1 дм 4 см    56 см
1 дм 6 см    16см

5. Побудуй квадрат АВСД зі стороною 5 см та знайди периметр
 
ІІ варіант
1. Скласти вирази та обчисли їх
-добуток чисел 2 і 9
-частку чисел 12 і 2
2. Задача.
Мама купила 2 голівки капусти по 3 кг кожна і 5 кг моркви. Скільки всього кілограмів овочів купила мама?
3. Обчислити приклади.
2*5+13=
2*7 2=
(16-14) * 2=

4. Порівняти іменовані числа(> ,<, =)

23 см         2дм 6см
7дм 4 см    56 см
3 дм 6 см    36см

5. Побудуй квадрат АВСД зі стороною 3 см та знайди периметр.
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І варіант
1. Завдання
-Знайти третину числа 18
- Знайти чверть числа 36
2. Задача.
У їдальню привезли 14 кг груш, а яблук на на 6 кг більше. Усі яблука розділили на 4 підноси. Скільки кг яблук на одному підносі?
3. Обчислити приклади.
4*7+13=
4*9 - 2=
(12:3) * 3=

4. Обчисли іменовані числа
18 см - 6см=
5 дм 4 см -   2 дм 2см=
10 дм  + 7см=

5. Накресли відрізок АВ 9 см і поділи його на 3 рівні частини.
 
ІІ варіант
1.Завдання 
-Знайти третину числа 12
- Знайти чверть числа 24
2. Задача.
Тетяна купила на 20 грн  слив ,по 4 грн за кілограм.2 кг вона віддала бабусі. Скільки кілограмів слив залишилося у Тетяни?
3. Обчислити приклади.
4*8+13=
3*8 - 2=
(12:4) * 3=

4. Обчисли іменовані числа
16 см - 6см=
4 дм 6 см -   1дм 3см=
10 дм  + 6см=

5. Накресли відрізок АВ 12 см і поділи його на 4 рівні частини.
 







Контрольна робота 6



1.Порівняти нерівності
- Добуток чисел 7 і 7 та частку чисел 42 і 7
-Частку чисел 14 і 7 та добуток чисел 4 і 8

2. Приклади 
(48:6)+17=
6*7-4*8=
(68-26): 7=
3.Задача 
У перший тиждень майстер виготовив 35 деталей, у другий –у 5 разів менше, ніж у перший, а в третій тиждень- на 10 деталей більше ніж у другий тиждень. Скільки деталей виготовив майстер у третій тиждень?

4.Обчислити
 27 см : 3 см =
1 м - 6 дм =
5 см * 7=

5. Накресли три  відрізки: перший 12 см, другий у 3 рази менший від першого, а третій на 2 більший від другого.

Варіант 1
1.Порівняти нерівності
- Добуток чисел 8 і 7 та частку чисел 48 і 6
-Частку чисел 25 і 5 та добуток чисел 6 і 9

2. Приклади 
(54:9)+36=
8*7-5*8=
(99-57): 7=
3.Задача 
Корові на добу дають 24 кг сіна, буряків у 8 разів менше, ніж сіна, а вівса -у 7 разів більше ніж буряків. Скільки кілограмів вівса дають коневі на добу?

4.Обчислити
 56 см : 8см =
1 м - 8 дм =
8 см * 8 =

5. Накресли три  відрізки: перший 10 см, другий у 2 рази менший від першого, а третій на 3 більший від другого.
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